

**KINO OBCE KRUH NA DNEŠNÍ VEČER PŘIPRAVILO ŽIVOTOPISNÝ HUDEBNÍ FILM Z PRODUKCE SPOJENÝCH STÁTŮ AMERICKÝCH A VELKÉ BRITÁNIE BOHEMIAN RHAPSODY. FILM, KTERÝ JE OSLOVOU NEJEN HUDBY SKUPINY QUEEN, ALE PŘEDEVŠÍM JEJÍHO FRONTMANA FREDDIEHO MERCURYHO, ZAČNE V 19 HODIN. V SOBOTU 10. LISTOPADU MŮŽETE DO KINA PŘIJÍT OD 16 HODIN 30 MINUT NA ANIMOVANOU AMERICKOU KOMEDII GRINCH NEBO OD 19 HODIN NA ROMANTICKÉ HUDEBNÍ DRAMA ZRODILA SE HVĚZDA, KTERÉ JE TAKÉ Z PRODUKCE SPOJENÝCH STÁTŮ. PŘÍŠTÍ STŘEDU 14. LISTOPADU NA VÁS V KINĚ ČEKÁ OD 19 HODIN ČESKÁ KRIMIKOMEDIE TEN, KDO TĚ MILOVAL.**

**V OBECNÍ KNIHOVNĚ V SOUČASNOSTI PROBÍHÁ U PŘÍLEŽITOSTI 100 LET OD ZALOŽENÍ REPUBLIKY VÝSTAVA STARÝCH KRONIK. POKUD BUDETE MÍT ZÁJEM, TAK TU MÁME K NAHLÉDNUTÍ KRONIKY OBCE, TENISOVÉ I FOTBALOVÉ KRONIKY, KRONIKY SBORU PRO OBČANSKÉ ZÁLEŽITOSTI, KRONIKU POCHODU HANČE A VRBATY, RŮZNÉ DOKUMENTY OD HASIČŮ, ČERVENÉHO KŘÍŽE, SOKOLA, ČESKÉHO SVAZU ŽEN A DALŠÍ. K NAHLÉDNUTÍ JE I KRONIKA ŠKOLY NEBO STARÉ FOTOGRAFIE Z VESNICE. VÝSTAVA JE OTEVŘENA V RÁMCI PROVOZU OBECNÍ KNIHOVNY VE STŘEDU OD 17 DO 20 HODIN. NAPOSLEDY BUDE PŘÍŠTÍ TÝDEN 14. LISTOPADU, POTOM MUSÍME KRONIKY VRÁTIT ZPĚT DO STÁTNÍHO ARCHIVU V SEMILECH.**

**NA TENTO PÁTEK 9. LISTOPADU JE NAHLÁŠENO SPOLEČNOSTÍ ČEZ PŘERUŠENÍ DODÁVKY ELEKTRICKÉ ENERGIE. Z DŮVODU PRAVIDELNÉ ÚDRŽBY NEPŮJDE PROUD KROMĚ FILIPOVSKA PO CELÉ VESNICI V DOBĚ OD 7 HODIN 30 MINUT DO 15 HODIN 30 MINUT**

**OBECNÍ HOSTINEC NA RYCHTĚ VÁS ZVE V PÁTEK 9. LISTOPADU OD 17 HODIN A V SOBOTU 10. LISTOPADU OD 11 HODIN NA SVATOMARTINSKÉ HODY, KDE NA VÁS ČEKÁ SVATOMARTINSKÁ HUSA, PEČENÁ KACHNA, HUSÍ ROLÁDA A VÝBĚR SVATOMARTINSKÝCH VÍN**

**V PÁTEK 9. LISTOPADU VÁS ZVEME NA PRVNÍ VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ NOVÉHO ZASTUPITELSTVA OBCE, KTERÉ PROBĚHNE OD 18 HODIN V ZASEDACÍ MÍSTNOSTI OBECNÍHO ÚŘADU**

**DO STŘEDY 14. LISTOPADU MŮŽETE JEŠTĚ VYUŽÍT  
U ZAHRADNICTVÍ KONTEJNER NA BIOMASU. POTOM BUDE  
Z DŮVODU UKONČENÍ PROVOZU KOMPOSTÁREN ODVEZEN  
A NA MÍSTO SE VRÁTÍ ZASE AŽ NA JAŘE**

**S BLÍŽÍCÍM SE 12. ADVENTNÍM PODVEČEREM VÁS ŽÁDAJÍ  
POŘADATELÉ O POMOC S PŘÍPRAVOU VÝSTAVY, KTERÁ  
JE UŽ TRADIČNĚ JEHO SOUČÁSTÍ. V TOMTO ROCE BUDE  
POD NÁZVEM MŮJ KONÍČEK, MOJE HOBBY. POKUD COKOLIV  
SBÍRÁTE, RÁDI PLETETE, ŠIJETE NEBO NĚCO VYRÁBÍTE,  
PROSTĚ MÁTE SVÉHO KONÍČKA A CHCETE SE S NÁMI  
O NĚJ PODĚLIT, TAK VÁS PROSÍME, ABYSTE SE DO KONCE  
TOHOTO TÝDNE OSOBNĚ DOMLUVILI S ANNOU BUCAROVOU,  
JARČOU JERIOVOU NEBO IVOU BUCAROVOU, PŘÍPADNĚ  
MŮŽETE KONTAKTOVAT TELEFONICKY OBECNÍ ÚŘAD.  
DĚKUJEME**